

# КРАСНЫЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор уровня заряда аккумуляторной батареи включается при проверке ламп после включения зажигания. Этот сигнализатор гаснет после запуска двигателя.

Если сигнализатор не гаснет или загорается во время движения, это указывает на наличие неисправности в системе зарядки аккумуляторной батареи. На панели приборов отображается предупреждающее сообщение. Немедленно обратитесь к квалифицированным специалистам.



Предупреждающий индикатор состояния зарядки загорается красным цветом и начинает мигать, указывая на ошибку зарядки.

В этом случае проверьте правильность подключения кабеля для зарядки. Если неисправность не устраняется, обратитесь за консультацией к дилеру / в авторизованную мастерскую.



Сигнализатор неисправности тяговой батареи гибридной системы загорается, если высоковольтную систему гибридного автомобиля невозможно выключить.

На панели приборов отображается предупреждающее сообщение, сопровождаемое сигнализатором.



## **ВНИМАНИЕ!**

Запрещается эксплуатировать автомобиль, если отображается сообщение "LOW BRAKE FLUID" (Низкий уровень тормозной жидкости). Проверьте уровень тормозной жидкости и при необходимости долейте. Если требуется, перед продолжением эксплуатации обратитесь за помощью к квалифицированным специалистам. Движение с низким уровнем тормозной жидкости может привести к увеличению тормозного пути или отказу тормозов, и соответственно к аварии.

Сигнализатор тормоза кратковременно включается при проверке ламп после включения зажигания.

Если сигнализатор светится во время движения, причиной может быть низкий уровень тормозной жидкости или неисправность тормозной системы.

Автомобиль нужно как можно быстрее остановить, соблюдая меры предосторожности. Проверьте и, если необходимо, долейте тормозную жидкость. Если сигнализатор продолжает гореть, перед возобновлением поездки обратитесь за квалифицированной помощью.



Сигнализатор критического предупреждающего сообщения загорается при отображении соответствующего сообщения на панели приборов.



Сигнализатор противосажевого фильтра (DPF) загорается, когда фильтр DPF заполнен или в системе DPF имеется неисправность.

В зависимости от степени серьезности неисправности, включение индикатора может сопровождаться звуковым сигналом и сообщением на панели приборов. При первой же возможности обратитесь за технической помощью.



Сигнализатор реагента-восстановителя (DEF) включается для предупреждения водителя о том, что уровень DEF значительно ниже допустимого.

Сигнализатор также включается, если в систему залита ненадлежащая жидкость или в системе имеется неисправность.

Включение сигнализатора сопровождается сообщениями на панели приборов. Следуйте указаниям на экране, если это безопасно. Немедленно обратитесь к квалифицированным специалистам.



Сигнализатор электрического стояночного тормоза (EPB) включается при корректном срабатывании EPB.

Если сигнализатор мигает, это свидетельствует о неисправности системы. Немедленно обратитесь к квалифицированным специалистам.



Сигнализатор температуры двигателя включается, если температура двигателя превышает допустимое значение.

На панели приборов также отображается сообщение **ENGINE OVERHEATING** (Перегрев двигателя).

Автомобиль нужно как можно быстрее остановить, соблюдая меры предосторожности. Прежде чем продолжить эксплуатацию, обратитесь за помощью к квалифицированным специалистам.



Красный сигнализатор системы предупреждения о выезде за пределы полосы движения включается в ситуации, когда автомобиль пересекает линию дорожной разметки без включения соответствующего указателя поворота

Включение этого сигнализатора сопровождается вибрацией рулевого колеса.

В зависимости от того, какая полоса движения пересекается (левая или правая), включается сигнализатор соответствующей стороны



Если во время движения автомобиля загорается или мигает сигнализатор низкого давления масла, остановите автомобиль, как только позволит дорожная ситуация. Немедленно выключите двигатель.

Проверьте уровень масла и при необходимости долейте его. Запустите двигатель. Если сигнализатор продолжает гореть, незамедлительно остановите двигатель. Прежде чем продолжить эксплуатацию, обратитесь за помощью к квалифицированным специалистам.



## ПРИМЕЧАНИЯ

Предметы, оставленные на сиденье переднего пассажира, могут вызвать включение звукового сигнализатора пристегнутого ремня безопасности. Рекомендуется закреплять ремнем безопасности все предметы, находящиеся на переднем пассажирском сиденье.

Сигнализатор ремня безопасности загорается во время движения автомобиля, если водитель или пассажир не пристегнут ремнем безопасности, и одновременно с этим издается звуковой сигнал.

Сигнализатор гаснет после пристегивания соответствующего ремня безопасности.

## ЯНТАРНЫЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор адаптивной системы переднего освещения (AFS) включается при наличии неисправности в системе AFS.

Фары при этом сохраняют работоспособность, но данная функция работает ненадлежащим образом. Как можно скорее обратитесь за помощью к квалифицированному специалисту.



Янтарный сигнализатор адаптивного ограничителя скорости включается при активации функции адаптивного ограничителя скорости.



Сигнализатор подушек безопасности включается при проверке ламп после включения зажигания. Сигнализатор гаснет через 6 секунд.

Если сигнализатор снова включается после завершения цикла проверки, либо во время движения, это указывает на неисправность в системе подушек безопасности. Как можно скорее обратитесь за помощью к квалифицированному специалисту.



Сигнализатор круиз-контроля на низких скоростях при движении на различных типах поверхности (АТРС) загорается, подтверждая активацию системы АТРС.



### **ВНИМАНИЕ!**

При одновременном включении сигнализаторов антиблокировочной системы тормозов (ABS) и тормозной системы не управляйте автомобилем, пока неисправность не будет устранена, так как в этом случае тормозная система может функционировать ненадлежащим образом. Это, в свою очередь, может привести к потере управления и аварии. Незамедлительно обратитесь за помощью к квалифицированным специалистам.

### **ВНИМАНИЕ!**

Водитель несет ответственность за надлежащее управление автомобилем с учетом дорожной обстановки.

Сигнализатор ABS кратковременно включается при проверке ламп после включения зажигания.

Если сигнализатор не гаснет или загорается во время движения, это указывает на наличие неисправности в системе ABS. Управляйте автомобилем с осторожностью, избегая резкого торможения. Немедленно обратитесь к квалифицированным специалистам.



Сигнализатор тормоза кратковременно включается при проверке ламп после включения зажигания.

Если сигнализатор включается после запуска двигателя или во время движения, причиной может быть износ тормозных колодок или неисправность тормозной системы. Можно продолжать движение, соблюдая осторожность, но следует срочно обратиться за квалифицированной помощью.



Сигнализатор проверки двигателя загорается при включении зажигания.

Сигнализатор продолжает гореть до запуска двигателя. Если сигнализатор горит во время работы двигателя, это свидетельствует о неисправности, связанной с токсичностью отработавших газов. При включенном сигнализаторе управление автомобилем остается безопасным, однако следует при первой возможности обратиться за помощью к квалифицированным специалистам. При включенном сигнализаторе двигатель может перейти в аварийный режим. В аварийном режиме мощность автомобиля снижается для предотвращения дальнейших повреждений.

Если при работающем двигателе сигнализатор проверки двигателя мигает, уменьшите скорость автомобиля, как только это будет безопасно. Незамедлительно обратитесь за помощью к квалифицированным специалистам.



Сигнализатор реагента-восстановителя (DEF) включается для предупреждения водителя о том, что уровень DEF достиг критического значения.

Сигнализатор также включается, если в систему залита ненадлежащая жидкость или в системе имеется неисправность.

На панели приборов также отображается предупреждающее сообщение. Следуйте указаниям на экране, если это безопасно.



Сигнализатор противосажевого фильтра (DPF) включается, если не удастся выполнить регенерацию фильтра DPF, или фильтр почти заполнен сажей.

На панели приборов также отображается предупреждающее сообщение. Следуйте указаниям на экране, если это безопасно.



Сигнализатор предупреждения об усталости водителя загорается, когда система контроля усталости водителя обнаруживает у водителя признаки усталости.

Включение сигнализатора сопровождается сообщением на панели приборов.



Сигнализатор системы динамического контроля устойчивости Dynamic Stability Control (DSC) мигает, если эта система в данный момент активна.

При наличии неисправности в данной системе сигнализатор продолжает гореть, и на панели приборов отображается сообщение **DSC NOT AVAILABLE** (Система DSC недоступна).

Автомобиль может продолжать движение, но система DSC не будет работать. Как можно скорее обратитесь за помощью к квалифицированному специалисту.



Сигнализатор ВЫКЛЮЧЕНИЯ системы динамического контроля устойчивости Dynamic Stability Control (DSC) загорается, когда система выключена.

Включение сигнализатора сопровождается звуковым сигналом и подтверждающим сообщением на панели приборов.



Сигнализатор температуры окружающего воздуха загорается, когда температура окружающего воздуха достаточно низкая и на дороге возможен гололед.



Сигнализатор режима поддержания дистанции включается, когда система адаптивного круиз-контроля находится в режиме поддержания дистанции.



Сигнализатор общего предупреждения и информационного сообщения включается, когда на панели приборов отображается некритическое предупреждение или информационное сообщение.



Сигнализатор свечей предпускового подогрева загорается при включении зажигания, указывая на работу свечей предпускового подогрева.



Сигнализатор низкого уровня топлива загорается при низком уровне топлива в баке. При первой же возможности дозаправьте автомобиль.

Стрелкой показано, с какой стороны автомобиля расположен лючок топливного бака.



Сигнализатор задних противотуманных фонарей загорается при включении задних противотуманных фонарей.



Сигнализатор ограничителя скорости включается при активации функции ограничителя скорости.

## ЖЕЛТЫЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор системы контроля давления в шинах (TPMS) включается, чтобы предупредить о том, что давление в одной или нескольких шинах существенно ниже нормы.

На панели приборов также отображается предупреждающее сообщение. Как можно быстрее остановите автомобиль в безопасном месте. Проверьте давление в шинах и накачайте шины до рекомендуемого давления.

Мигание сигнализатора указывает на неисправность системы.

## ЗЕЛЕННЫЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор системы автоматического управления дальним светом фар Auto High Beam Assist (АНВА) загорается, когда система АНВА переключается в режим дальнего света.



### ПРИМЕЧАНИЯ

В случае выключения двигателя автоматической интеллектуальной системой запуска/остановки двигателя "Стоп/Старт" другие сигнализаторы, обычно сопровождающие выключение двигателя, не загораются.

Сигнализатор автоматической интеллектуальной системы запуска/остановки двигателя "Стоп/Старт" загорается, когда двигатель выключается автоматической интеллектуальной системой запуска/остановки двигателя "Стоп/Старт".



Сигнализатор круиз-контроля загорается, когда включен круиз-контроль или адаптивный круиз-контроль.



Соответствующий сигнализатор указателя поворота (левый или правый) мигает при включении указателей поворота.

В случае неисправности лампы указателя поворота визуальные и звуковые предупреждения начинают работать с удвоенной частотой.



Сигнализатор предупреждения о препятствии впереди загорается, когда включена система предупреждения о препятствиях впереди.



Сигнализатор передних противотуманных фар загорается при включении передних противотуманных фар.



### ВНИМАНИЕ!

Данный предупреждающий индикатор следует рассматривать только в качестве рекомендации. Водитель несет ответственность за надлежащее управление автомобилем с учетом дорожной обстановки.

Индикатор переключения передач кратковременно включается в момент рекомендованного переключения (повышения) передачи.

Индикатор переключения передач не включается, если работает круиз-контроль и его работа не отменена нажатием педали акселератора.



Сигнализатор системы контролируемого движения под уклон (HDC) горит постоянно, если задействована система HDC и выполнены условия, необходимые для работы этой системы.

Если лампа мигает, значит, выбрана система HDC, но условия работы не выполняются или происходит постепенное отключение HDC.



Зеленый сигнализатор системы предупреждения о выезде за пределы полосы движения загорается, если функция включена и контролируется движение автомобиля в пределах полосы движения.



Сигнализатор габаритных фонарей загорается при включении габаритных фонарей.



#### **ПРИМЕЧАНИЯ**

Если подсоединенный и подключенный прицеп оснащен светодиодными фонарями, проверка ламп может не выполняться.

Сигнализатор указателей поворота на прицепе включается при проверке ламп после включения зажигания. Этот сигнализатор гаснет после запуска двигателя.

Если автомобиль буксирует прицеп, сигнализатор мигает одновременно с указателем поворота. Если сигнализатор не мигает, это может свидетельствовать о неисправности указателя поворота на прицепе.



Индикатор состояния зарядки загорается зеленым цветом и начинает мигать, указывая на выполнение зарядки гибридной аккумуляторной батареи.

Индикатор горит непрерывно, когда гибридная аккумуляторная батарея полностью заряжена.



Сигнализатор противосажевого фильтра (DPF) кратковременно включается, когда успешно завершена регенерация фильтра DPF.



При выборе пониженного диапазона загорается сигнализатор пониженного диапазона.

## СИНИЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор дальнего света загорается при включении дальнего света фар или кратковременном мигании фарами.



Индикатор плановой зарядки включается и начинает мигать, указывая на установку события плановой зарядки.

## СЕРЫЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор ВЫКЛЮЧЕНИЯ режима поддержания дистанции загорается, когда система адаптивного круиз-контроля выключена.

## БЕЛЫЕ СИГНАЛИЗАТОРЫ



Сигнализатор выключения автоматической интеллектуальной системы запуска/остановки двигателя "Стоп/Старт" загорается при выключении системы водителем.



Индикатор состояния зарядки загорается белым цветом, указывая на то, что автомобиль подключен к внешнему зарядному устройству и выполняется инициализация процесса зарядки, а также в случае приостановки процесса зарядки.



Индикатор оставшегося времени зарядки включается, указывая на оставшееся время текущей зарядки.